
ＬＩＮＥアンケート第２弾　実施期間：3/11（木）～3/18（木）　回答者数：285人（配信時点登録者数：1,920人）

※端数処理の関係で、合計が100％にならない場合があります。

Ｑ１．あなたの年齢を教えてください。 Ｑ３．市としてどのような方への支援が必要だと思いますか。（個人）

選択肢 回答数 回答率 選択肢 回答数 回答率

～２９歳 15 5.3% 高齢者 157 19.7%

３０～３９歳 67 23.5% 障がい者 132 16.6%

４０～４９歳 67 23.5% 大学生 40 5.0%

５０～５９歳 48 16.8% 子育て世帯 143 18.0%

６０～６９歳 44 15.4% ひとり親世帯 139 17.5%

７０歳～ 44 15.4% 大幅に収入減となった方 157 19.7%

総計 285 その他（Q4で記載してください） 17 2.1%

個人への支援は必要ない 10 1.3%

総計 795

Ｑ２．ワクチン接種が可能になった場合、接種を受けたいと思いますか。

選択肢 回答数 回答率

すぐにでも接種したい 131 46.0% Ｑ４．市としてどのような方への支援が必要だと思いますか。（事業者）

様子を見てから接種したい 122 42.8% 選択肢 回答数 回答率

あまり接種したくない 19 6.7% 飲食店 191 29.9%

絶対に接種したくない 7 2.5% 農家 70 11.0%

わからない 6 2.1% 花き園芸業者 53 8.3%

総計 285 イベント関係 122 19.1%

理美容店 43 6.7%

【参考】名古屋市が実施した同アンケート結果 小売店 94 14.7%

　　　　実施期間：2/5（金）～2/9（火）　回答数：8,521件 その他（Q4で記載してください） 29 4.5%

事業者への支援は必要ない 36 5.6%

すぐにでも接種したい 3,222件 37.8% 総計 638

様子を見てから接種したい 2,938件 34.5%

あまり接種したくない 617件 7.2%

絶対に接種したくない 1,644件 19.3%

わからない 100件 1.2%


